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INFORMATIVNI BILTEN

Oktober 2014			            		    Številka: 55

PRAZNIK MESTNE ČETRTI 'SLAVKO ŠLANDER'

SPOŠTOVANE KRAJANKE IN KRAJANI!

Praznik Mestne četrti Slavka Šlandra nas vsako leto spominja na dan, 
ko je bil Slavko Šlander  25. oktobra 1943 proglašen

 za narodnega heroja.

Lahko rečemo, da smo letos preživeli hladno in mokro poletje, toda 
upamo, da bodo jesenski dnevi lepši. Vsi se trudimo, da bi se v naši 
MČ dobro počutili ter z dobro voljo in strpnostjo reševali težave, s 
katerimi se srečujemo, in želim, da bi se vam uresničile skrite želje, 

ki jih gojimo vsi krajani za svoj boljši jutri.

Letošnja osrednja prireditev ob prazniku MČ bo v sredo, 
22. oktobra, s pričetkom ob 15.45 uri pred spomenikom 

Slavka Šlandra, nato pa bomo praznovanje nadaljevali 
v avli II. osnovne šole Celje.

Program spremljajočih prireditev je objavljen
 v vabilu na naslednji strani.

Ob druženju in spremljanju prireditev poskrbimo tudi za boljše 
medgeneracijsko sodelovanje, zato vam želim veliko lepih doživetij.
Ob prazniku Mestne četrti Slavka Šlandra pa vsem iskreno čestitam.

Prijazno vabljeni!
Alojz Melavc,

predsednik Sveta MČ Slavka Šlandra
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SVET MESTNE ČETRTI 'SLAVKO ŠLANDER'

V A B I L O

ZA POČASTITEV PRAZNIKA 
MČ SLAVKA ŠLANDRA

V torek, 21. oktobra 2014,
•	 od 9.00 do 11.00 ure

DAN ODPRTIH VRAT v organizaciji KO Rdečega križa Slavka Šlandra,
ki bo krajanom ponudila brezplačne meritve krvnega tlaka, sladkorja in 
trigliceridov
v družbenih prostorih MČ v Ul. V. Prekomorske brigade 4.

V sredo, 22. oktobra 2014,
•	 ob 15.45 uri

položitev venca pred spomenik Slavka Šlandra pri II. OŠ,
člani MČ in KO borcev za vrednote NOB Slavka Šlandra,
nastopila bo godba na pihala KUD Ljubečna.

•	 Nato bo ob 16.00 uri v avli II. osnovne šole Celje
OSREDNJA PRIREDITEV PRAZNOVANJA PRAZNIKA
MESTNE ČETRTI SLAVKA ŠLANDRA

Program prireditve:
•	 nastop Godbe na pihala KUD Ljubečna,
•	 uvodni nagovor predsednika Sveta MČ Alojza Melavca,
•	 nastop učencev II. osnovne šole Celje,
•	 nastop učencev Osnovne šole Glazija,
•	 podelitev priznanj za urejeno okolje MČ,
•	 nastop plesne skupine 'Sončnice' Območnega društva bolnikov z

osteoporozo Celje,
•	 podelitev priznanj MČ Slavka Šlandra,
•	 nastop dijakov Srednje zdravstvene šole Celje, 
•	 nastop Folklorne skupine MČ Slavka Šlandra.

Krajani MČ Slavka Šlandra, vljudno vas vabimo, da se udeležite prireditve, ki 
smo jo pripravili v počastitev praznika naše MČ.
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SVET MESTNE ČETRTI

Svet Mestne četrti Slavka Šlandra se je v zadnjih mesecih sestal na 15. seji, 
ki je bila 26. 6. 2014 ob 16. uri v razširjenem sestavu. Na tej seji je bil Svet MČ 
poleg stalnih točk dnevnega reda seznanjen s poročilom o delu odborov 
in komisij MČ. Svoje delo je predstavila Folklorna skupina MČ, je letos že 
sedmo leto pripravila prireditev 'Ob kresi se dan obesi' za naše krajane in 
druge obiskovalce in jo uspešno izpeljala 20. 6. 2014. Predsedniki komisij 
in vodja Folklorne skupine so poročali, kar je bilo od zadanih nalog za 
letošnje leto postorjeno. Objavljeno je bilo tudi v junijski številki našega 
biltena. Svet MČ je bil v posebni točki seznanjen s poročilom nadzornega 
odbora MO Celje, ki je na svoji seji obravnaval poročila o poslovanju o 
opravljenem pregledu poslovanja za zaključni račun MČ/KS za leto 2013 
in sprejel ugotovitve, ocene in mnenja, ki smo jih prejeli v vednost. Člani 
Sveta MČ so bili seznanjeni tudi s pripravo krajevnega praznika (22. 10. 
2014) in za sodelovanje pri pripravi programa praznovanja s spremljajočimi 
aktivnostmi.

VOLITVE V SVET  M Č  SLAVKA ŠLANDRA

Po 4-letnem mandatu so pred nami redne volitve za župana, občinski svet 
in volitve v svete krajevnih in svete mestnih četrti, ki bodo 5. oktobra 2014. 
Bliža se čas volitev. 
Opravljen je bil žreb vrstnega reda za določitev seznama kandidatur. 
Potrjeni so bili kandidati in na glasovnicah bo 12 kandidatov za člane 
Sveta MČ po navedenem vrstnem redu:

1.	 Jožef Prevolšek, predlagatelj Viktorija Pajnič in skupina volivcev
2.	 Romana Satler, predlagatelj Marjan Vižin in skupina volivcev
3.	 Marjan Vižin, predlagatelj Marjan Vižin in skupina volivcev
4.	 Matej Maligoj, predlagatelj Viktorija Pajnič in skupina volivcev
5.	 Marta Križnar Škapin, predlagatelj Viktorija Pajnič in skupina 

volivcev
6.	 Karolina Lapan Banič, predlagatelj Marjan Vižin in skupina volivcev
7.	 Vančo Tegov, predlagatelj Slovenska demokratska stranka – 		

Mestni odbor SDS Celje
8.	 Ines Pilko, predlagatelj Viktorija Pajnič in skupina volivcev



4

9.	 Marija (Jana) Potočnik, predlagatelj Viktorija Pajnič in skupina 
volivcev

10.	  Roman Žnidar, predlagatelj Marjan Vižin in skupina volivcev
11.	 Alojz Melavc, predlagatelj Viktorija Pajnič in skupina volivcev
12.	  Franc Ratej, predlagatelj Viktorija Pajnič in skupina volivcev

Za člane Sveta MČ bomo volili 7 kandidatov.
Svet MČ bo zastopalo 7 izvoljenih kandidatov z največ glasovi volivcev.

                                                                                                                        Alojz Melavc

ODBOR ZA OKOLJE IN PROSTOR TER KOMUNALO

V skladu s programom dela in z dogovori s strokovno službo OOPK MOC 
je bilo realizirano:

-	 Odstranjen je bil Brglezov kiosk in na tem mestu je zdaj urejena 
zelenica, nanjo bomo v kratkem postavili novo klop in jo delno 
ogradili, da na zelenici ne bodo parkirali avtomobilov.

-	 Uspešno je bila izvedena spomladanska čistilna akcija in delno so 
bila obrezana drevesa.

-	 Na javnih površinah je trava redno pokošena.
-	 Na zelenici, v bližini št. 3, so na novo postavili štiri otroška igrala, 

seveda pa tudi vzdržujejo že obstoječa igrala na drugih otroških 
igriščih.

-	 Na novo so urejene označbe na cestišču proti Vrtcu Anice Černejeve 
v Čopovi ulici, občinski redarji pa nadzirajo parkiranje vozil.

-	 Na novo je asfaltirana pešpot ob železnici (od železniškega 
prehoda proti II. osnovni šoli), namenjena predvsem otrokom kot 
šolska pot in otrokom Vrtca Anice Černejeve za sprehode.

-	 Postavljene so dodatne klopi in nekaj košev za odpadke.
-	 MOC je že podala nalog na VO-KA za čiščenje odtočnih kanalov v 

MČ. Predvidevamo, da bo to narejeno do konca septembra.
-	 Delno je sanirano cestišče, na katerem se je zadrževala voda 

(dovoz v vrtec z Ljubljanske ceste in dovoz na ulici V. Prekomorske) 
– delno novi asfalt.

-	 Člani odbora za okolje in prostor so na podlagi ogleda urejenosti 
okolja po območju MČ pripravili predloge za podelitev priznanj 
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MČ (6 priznanj) in jih posredovali Svetu MČ Slavka Šlandra v 
potrditev. Turističnemu društvu Celje za podelitev 'Zlate vrtnice 
2014' pa so posredovali predloge za 4 priznanja.

Upam, da bodo na MOC v kratkem sprejeli enoten režim za odlaganje 
odpadkov (ograjenih otokov za smeti), da bodo stanovalci končno imeli 
ta problem rešen.

Spoštovani,
ob koncu mandata se v svojem imenu in v imenu članov komisije 
zahvaljujem, da ste nam s svojimi nasveti in predlogi pomagali pri 
ureditvi in vzdrževanju otroških igrišč, ohranjanju zelenic, cvetličnih 
korit, cestišč in vsega, kar spada k dobremu počutju in bivanju v naši MČ, 
novemu odboru pa želimo veliko uspehov pri njegovem delu.

                                                                                        Mihael Zver, 
predsednik odbora za okolje in prostor ter komunalo

ODBOR ZA DRUŽBENE DEJAVNOSTI

V tem poletnem času so dela v Odboru za družbene dejavnosti potekala 
po ustaljenem programu. Trudile smo se, da je vsaka na svojem območju 
starejšim krajanom polepšala dan s kakšno prijetno besedo. Veliko 
naredimo s tem, da jih obiščemo, poskrbimo, da vse druge interesne 
dejavnosti sodelujejo z nami. Tako je bolj uspešno to naše delo, ki 
je namenjeno starejšim, da ne bi bili tako sami, da ne bi začutili, da so 
pozabljeni od nas. Naša MČ se trudi, kolikor se le da, da smo v stiku s 
tistimi, ki so doma, in onimi v domovih, kjer stanujejo. 
Bliža se mednarodni dan starejših, 1. oktober, in tako bodo vodje naših 
interesnih dejavnosti poskrbele za srečanje naših starejših krajanov v 
družbenih prostorih MČ.
Želim, da ne bi turobni meseci ob koncu tega leta prinesli nič slabega, da 
bi se počutili dobro, in želimo si, da bi večkrat potrkali na vaša vrata in da 
bi vam zaželeli kaj dobrega in čim manj osamljenih uric.
Sočutje je odlika dobrega srca, ki deluje iz želje po pomoči. Potrebna je 
iskrenost in globoko razumevanje, da z nobeno dejavnostjo ne smemo 
škodovati drugemu.
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Mati Tereza s Kalkute je dejala:
»Tudi najmanjša stvar, ki jo naredimo z ljubeznijo, ustvari veselje in mir.
Nihče ne more zanikati, da je vredno misliti na druge.
Nihče ne more zanikati, da je naša sreča neizogibno povezana s srečo drugih.
Nihče ne more zanikati, da tudi sami trpimo, če trpijo drugi.«

                                                                  Herta Koštomaj, 
predsednica ODD

FOLKLORNA SKUPINA PRI  M Č  SLAVKA ŠLANDRA

V junijskem biltenu, ki je izšel za DAN DRŽAVNOSTI smo vas povabili, da 
obiščete VII. prireditev  'OB KRESI SE DAN OBESI', ki je bila 20. junija 2014 
na vsakoletnem prireditvenem prostoru za trgovino.

Folklorna prireditev je lepo uspela kljub temu, da nas je zmotil dež. Med 
kratkotrajno ploho smo se pa malo več pogovarjali in okušali pecivo, ki 
smo ga napekle, pa tudi za žejo je bilo poskrbljeno. Hitro je zopet posijalo 
sonce in nadaljevali smo program prireditve in jo tudi uspešno končali.

Vsi nastopajoči so bili izredno zadovoljni in si želijo, da bi še sodelovali. 
Trudimo se, da vsako leto pripravimo nekaj novega in drugačnega. 

Zelo lepo ste pozdravili in se navdušili 
nad folklorno skupino Desanke Maksimović iz Celja, saj so mladi in 
poskočni plesalci, ki 
gojijo prav tako svojo oziroma njih staršev kulturno dediščino kot jo tudi 
mi. Obljubili so, da se bodo še udeležili naše prireditve v prihodnje.

Folklorna skupina po počitnicah je pričela zopet vaditi folklorne plese in v 
prihodnjih mesecih bomo nadaljevali z dobrodelnimi nastopi in obiskali in 
s plesom razveselili naše krajane, ki bivajo v domovih za starejše.

V folklorno skupino bi sprejeli tudi kakšnega plesalca ali plesalko – le 
pogumno se nam pridružite, saj ples sprošča in odganja zle misli. Kdor rad 
pleše, gotovo ne misli nič slabega.
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Folklorna skupina MČ Slavka Šlandra

Folklorna skupina Desanka Maksimović iz Celja
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Vaje imamo vsak torek ob 18. uri v zimskem času, v letnem pa ob 19.uri. 
Še vedno in tudi v bodoče je naš slogan:

MLADI PO SRCU LAHKIH NOG PLEŠEMO FOLKLORO VSEPOVSOD !
                                                                                   

                                                                                 Štefanija Bevc,
                                                                                 za Folklorno skupino pri MČ  S. Šlandra 

                                                           

DRUŠTVO UPOKOJENCEV
Poročilo o delu DU Slavka Šlandra

julij – oktober 2014

Kljub dežurstvu v mesecu juliju in avgusta smo se s člani društva srečevali 
vsak torek, sicer v manjšem številu zaradi dopustov. Leto 2014 si bomo 
zagotovo zapomnili kot čas velikih sprememb, in to na vseh področjih: 
političnem, gospodarskem in še kje, posebno za nas upokojence.

September – Pokrajinsko srečanje upokojencev 
V mesecu septembru je Pokrajinska zveza društev upokojencev Celje 
(PZDU) organizirala pokrajinsko srečanje upokojencev in to 11. septembra 
v Podčetrtku. Slavnostna govornica, poleg ostalih, je bila predsednica 
ZDUS-a dr. Mateja Kožuh Novak.

Praznovanje – jubilej članov 75, 80, 85 in več let
Kot vsako leto, bomo tudi letos organizirali praznovanje jubilejev članov: 
75, 80, 85 in več let v počastitev mednarodnega dneva starejših, ki ga 
vsako leto praznujemo 1. oktobra. To praznovanje smo organizirali skupno 
s Krajevno organizacijo RK in Krajevno organizacijo ZB, in to v sredo, 1. 
oktobra 2014, ob 13. uri v društvenih prostorih. Za naše jubilante 
pripravimo skupno kosilo in kratek nagovor predsednikov društev. 

14. Festival za III. življenjsko obdobje v Cankarjevem domu v Ljubljani 
bo v času od 1.  do 3. oktobra 2014
Festival za tretje življenjsko obdobje je največja prireditev za starejše, 
leta aktivnega staranja in solidarnosti med generacijami 2014. Festival bo 
potekal v času od 1. do 3. oktobra. Festival je prostor povezovanja idej in 
ustvarjanja, posvečen aktivnemu staranju, izboljšanju kakovosti življenja. 
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Pomoč starejšim je zakonska in moralna obveznost. Vzemite si čas in ga 
obiščite!
Ne glede na to, kako aktivno živimo, starost prinese tegobe, s katerimi se 
moramo soočiti, Govorimo o revščini, izoliranosti od družbe, diskriminaciji, 
nepravičnosti in zanemarjenju. Dolžnost nas vseh je, da poskušamo 
starost narediti prijaznejšo. Tudi država ima pri tem pomembno vlogo. V 
naši družbi smo starost potisnili na rob, kot da se ne zavedamo, da nas vse 
čaka ista pot. Življenje postaja daljše, moralo bi pa biti tudi udobno!

Dejavnosti v društvu:
-	 druženje vsak torek in četrtek, od 9. do 11. ure,
-	 rekreacija v II. osnovni šoli Celje vsak ponedeljek, ob 16.30 uri,
-	 pikado in rusko kegljanje vsak torek in četrtek,
-	 pohodništvo – nordijska hoja vsako sredo od 8. ure dalje,
-	 poverjeniki – posvet vsak prvi četrtek v mesecu.

Na socialnem področju:
Naši poverjeniki pridno obiskujemo bolne člane in člane, ki so v domovih 
za starejše. Zdravje je povezano s srečo ali pa je sreča, da smo zdravi! V 
življenju šteje verjetno oboje in za oboje se moramo vsaj malo potruditi.

Športna dejavnost
Prijateljsko srečanje v kegljanju na vrvici je bilo v ponedeljek, 8. septembra, 
v društvenih prostorih, katerega so se udeležila društva upokojencev: 
Vojnik, Škofja vas,Trnovlje, Ljubečna, Ostrožno in Hudinja. Izvedeno bo 
tudi tekmovanje v kegljanju na vrvici posamezno za ženske in moške v 
počastitev krajevnega praznika MČ. Pokali bodo podeljeni na osrednji 
prireditvi praznika, 22. oktobra 2014.

Izletništvo
September: srečanje upokojencev v Podčetrtku (PZDU Celje),
Oktober: izlet,
November: martinovanje,
December: silvestrovanje.

Iskrene čestitke ob prazniku MČ Slavka Šlandra, ki ga bomo letos praznovali 
22. oktobra.

                                                                                                 Ivana Miljevič, 
predsednica DU
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DELO KORK-a  M Č  SLAVKA ŠLANDRA 
V TRETJI ČETRTINI LETA 2014

Ker so dopusti že mimo, ni več časa za počivanje. Prav zato smo v naši 
Krajevni organizaciji Rdečega križa pričeli z ustaljenim delom. Postaja RK 
bo obratovala dvakrat mesečno, vsak prvi in tretji torek v mesecu, med 
9.00 in 11.00 uro.

Kljub času dopustov pa vseeno nismo čisto mirovali. Odzvali smo se na 
potrebe prizadetim v poplavah na Hrvaškem, v Bosni in Hercegovini in 
Srbiji ter jim s pomočjo darov naših krajanov pomagali. V ta namen smo 
imeli v trgovini Mercator posebej nastavljen voziček, kamor so ljudje 
darovali prehrambene in druge izdelke, ki so jih nakupili v trgovini. Veliko 
ljudi je na našo postajo prineslo oblačila in obutev. Tako se je na koncu 
zbralo za 5 velikih kartonov hrane in čistil ter za 7 velikih kartonov oblačil 
in obutve. Vse to smo dostavili v centralno skladišče Območnega RK 
v Celju, od koder so jo z drugo zbrano pomočjo s kamioni odpeljali na 
prizadeta območja. V imenu KORK-a Slavka Šlandra se iz srca še enkrat 
zahvaljujem vsem darovalcem za njihovo dobroto.

V času počitnic smo redno obiskovali naše starejše krajane ob njihovih 
okroglih obletnicah in jih ob prijetnem klepetu še razveselili s čestitko in 
cvetom. Obiskovali nismo samo jubilantov, ki živijo v naši mestni četrti, 
ampak tudi druge naše krajane po domovih upokojencev.
Za letošnje leto imamo v planu, da še dvakrat delimo prehranske pakete 
ogroženim družinam, ki jim po zakonskih kriterijih ne pripada redna 
mesečna pomoč. Upamo, da bomo v našem KORK-u toliko finančno 
sposobni, da bomo lahko to izvedli, saj imamo v naši MČ kar 65 socialno 
šibkih družin.

V okviru praznovanja Mestne četrti Slavka Šlandra bo KORK tudi 
organizirala zdravstveno predavanje. O datumu in temi predavanja boste 
pravočasno obveščeni v oglasni omarici.

Samo s humanostjo do drugih bomo lepša in srečnejša mestna četrt!

                                                                                              Jana Potočnik, 
predsednica KORK-a
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OBVESTILA IN INFORMACIJE

Umrli v obdobju od 9. junija do 22. septembra 2014

Helmut Jakše, Marica Laščak, Franci Kmecl, Ljudmila Kolman in Jožefa Muzel.

Vse informacije dobite na sedežu MČ Slavka Šlandra, Čopova 25, v času uradnih ur 
ali po telefonu: 03/54 71 706, tel-faks: 54 71 706 ali e-pošta: mcslander@siol.com
Informativni bilten najdete tudi na spletni strani www.celje.si Mestna občina – 
Krajevne skupnosti in mestne četrti – MČ 'Slavko Šlander'.

Uradne ure:
Obveščamo vas, da so uradne ure v tajništvu MČ prvo, tretjo in peto sredo v 

mesecu ter vsak petek.
1., 3. in 5. sreda v mesecu:

od 8. do 12. ure in od 13. do 16. ure
Petek:

od 8. do 10. ure in od 11. do 13. ure

Informativni bilten MČ Slavka Šlandra Celje izdajamo v 1500 izvodih in ga 
brezplačno prejme vsako gospodinjstvo.

Članke so prispevali:
vodstvo MČ, predsedniki odborov, društev in organizacij ter Folklorna skupina 

MČ Slavka Šlandra.

Komisija za informiranje:
Herta Koštomaj, Marta Križnar Škapin, Janja Romih, Marjan Vižin in Maša Ikovic.
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Adamičeva 1, 3000  Celje 
Tel. +386 3 425 22 00, Fax +386 3 491 70 20 
http:/www.supra-stan.si 
E-mail : info@supra-stan.si 

Z Vami in za Vas. 
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Brigita Cizej s.p.
Ulica V. prekomorske brigade 4, 
3000 CeljeTAXITAXI

041/95-50-20

- prevoz oseb
- dostava cvetja, daril, zdravil, receptov...
- kurirske storitve
- prevozi na letališča
- dostava bele tehnike
- dostava manjših kosov pohištva
- najem šoferja (z vašim avtomobilom)

Brigita

CVETLIČARNA BRIGITA, NA OTOKU 
Brigita Cizej s.p.

Ulica V. prekomorske brigade 4, 3000 Celje

03/891-81-12

aranžiranje daril    rezano cvetje in šopki
lončnice    poročna floristika

žalna floristika venci , aranžmaji , sveče …
dostava naših izdelkov  na bližnja pokopališča

CVETLIČARNA
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partner pri gradnji hiše

KATALOG PROIZVODOV

Lepila in 
fugirne mase 
za keramiko

Izdelki za groba 
zidarska dela

Barve za beton, 
kovino in les

Izdelki za 
zaključna 
dela 

partner pri gradnji hiše

KATALOG PROIZVODOV

Lepila in 
fugirne mase 
za keramiko

Izdelki za groba 
zidarska dela

Barve za beton, 
kovino in les

Izdelki za 
zaključna 
dela 
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Trg ov i na
Ti na

PRODAJA OBLAČIL IN TEKSTILA

PRODAJA KVAČKANIH IZDELKOV IN PLETENIN

POPRAVILO OBLAČIL

Martina Hribernik s.p.

Ulica V. prekomorske brigade 4

3000 Celje

Tel: 070 833 711
e-mail: tinina.trgovina@gmail.com
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